
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, в результате которого погиб работник угольного предприятия

5 ноября текущего года в 16 часов 00 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что в конвейерном штреке одного из угольных предприятий Ленинск-Кузнецкого района произошло обрушение металлической конструкции, в результате чего погиб 36-летний начальник участка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в штреке производились работы по монтажу оборудования, произошло обрушение металлической конструкции, элементом которой был травмирован 36-летний начальник участка. От полученных повреждений мужчина скончался на месте, горноспасатели подняли его тело на поверхность. Судебно-медицинская экспертиза установит точную причину смерти пострадавшего.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1626409>